



## KRALJEVSKI SKUP SRPSKOG DŽET-SETA U BELOM DVORU

# CECA IZOSTALA, NATAŠA KASNILA

**Viša sila** Ražnatovićeva se nije pojavila zbog visoke temperature, a dodela nagrada kasnila jer Bekvalčeva nije došla na vreme

LJUBOMIR RADANOV  
 ljubomir.radanov@kurir-info.rs

### Glamur na srpski način!

U Belom dvoru je treću godinu zaredom održana dodela godišnjih nagrada magazina Helou. U kraljevskom kompleksu na Dedinju domaćini prijema bili su njihova kraljevska visočanstva prestolonaslednik Aleksandar Karadorđević i princeza Katarina. Oni su ugodno veče poželeti velikom broju uglednih zvanica, među kojima ipak nije bilo Cece Ražnatović, koja je jedna od dobitnica laskavog priznanja. - Ceca nije mogla da dođe jer je bolesna. Ima visoku temperaturu - objasnili su nam organizatori manifestacije. Program koji su vodili supružnici Nina i Branislav Lečić kasnio je pola sata jer se čekao dolazak zvezda večeri Nataše Bekvalac i Jelene Rozge. Pevačice nisu stigle ni da se pozdrave s kraljevskim parom, nego su

odmah ušle u salu i zauzele mesto u prvom redu. Posebno dirljiv deo večeri bilo je uručenje statue košarkašici Nataši Kovačević, kojoj je amputirana noga. - Mnogo mi znači nagrada. Ono što nam prepreke ne mogu oduzeti su misao, srce i duša - kazala je Nataša.

### Ceca je opravdano izostala zbog bolesti

Nagrade su dobile mnoge poznate ličnosti, između ostalih i Ognjen Amidžić, Slavko Belleslin, Sanja Marinković, Marija Kilibarda, Vesna Dedić, Milan Popović, Esmā Redžepova, Boris Milivojević, Aco Pejović i drugi.

Među zvanicama su bili i Nikolina Pišek u pratnji supruge Vidoja, Seka Aleksić, Maja Nikolić i mnogi drugi.

### MILAN POPOVIĆ

#### PROSLAVIO 48. ROĐENDAN

■ Biznismen Milan Popović dobio je priznanje za humanitarni rad. Kralj bakra je iste večeri proslavio 48. rođendan. - Bavim se humanitarnim radom ne zbog nagrada, već da bih pomogao drugima. U našoj zemlji svake godine ima sve više ljudi kojima je potrebna pomoć - rekao je Popović.



FOTO: HELLO, DIMITRIJE POPOVIC

